

ニュースリリース

2022年7月8日

関係者各位

モリタ、国内最大級の歯科向け情報サイトを 運営する WHITE CROSS へ出資

段階的な事業提携を目指す

株式会社モリタ(大阪府吹田市、代表取締役社長:森田晴夫、以下「モリタ」)は、2022年7月1日、国内最大級の歯科向け情報サイトを運営する WHITE CROSS 株式会社(東京都港区、代表取締役社長:赤司征大、以下「WHITE CROSS」)が実施する第三者割当増資を引き受けました。

モリタは、2022年4月1日から新たな中期経営計画に取り組んでいます。その中期経営計画で掲げたビジョン「持続的な成長を目指し、革新を生み出す DX へ積極的に取り組み、未開拓分野へのシナジーのある事業展開を果たす」の実現に向けて、今後段階的に WHITE CROSS との事業の提携を目指してまいります。

WHITE CROSS

WHITE CROSS 株式会社 https://whitecross.jp/

本社:東京都港区南青山 3-3-6 クアルソ南青山 3F 事業内容:歯科医療プラットフォーム事業、人材事業

代表者: 赤司 征大 設立: 2015年3月 従業員数: 41名

歯科向け情報サイト WHITE CROSS https://www.whitecross.co.jp/



お問い合わせ

歯科医療従事者の方

株式会社モリタ お客様相談センター e-customer@morita.com T 0800. 222 8020(フリーコール 月 \sim 金 9:00 \sim 17:00)

報道関係者の方

株式会社モリタ 大阪本社 マーケティング部 メディアプランニンググループ 広報 PR 川久保・平木 T 06. 6380 5231